



ОГНИ КАМЫ

Выходит с апреля 1965 года

ЧАЙКОВСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН: НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Уничтожение боеприпасов приостановлено

Двадцать девятого ноября в администрации Чайковского муниципального района состоялась рабочая встреча главы района С.Н. Пластинина и военного прокурора Ижевского гарнизона А.В. Сысолятина. Она явилась результатом обращения Сергея Пластинина и министра общественной безопасности Пермского края Игоря Орлова к военному прокурору Удмуртии. Темой обсуждения стала ситуация вокруг уничтожения боеприпасов на полигоне в районе посёлка Марковский.

На встрече присутствовали помощник главы Марковского сельского поселения В.Т. Шаймиеv и представители военной части, непосредственно производящей уничтожение боеприпасов.

По словам Андрея Вячеславовича Сысолятина, военной прокуратурой Ижевского гарнизона проводится прокурорская проверка по исполнению закона при уничтожении боеприпасов в посёлке Марковский. На период проведения проверки уничтожение боеприпасов приостановлено.

Об итогах проверки будет сообщено дополнительно.

Пресс-служба администрации
Чайковского муниципального района.

Выездной прием общественной приемной



В пятницу, 26 ноября, в администрации Чайковского муниципального района было непривычно многолюдно. Фoyer и коридоры были заполнены людьми, пришедшими на выездной прием Региональной общественной приемной председателя Всероссийской политической партии «Единая Россия» Владимира Путина.

Возглавлял работу выездной общественной приемной в Чайковском первый заместитель председателя Законодательного Собрания Пермского края Дмитрий Скриванов (он же является и руководителем Региональной общественной приемной Владимира Путина в Пермском крае). Наряду с ним прием граждан вели еще восемь человек: депутат Законодательного Собрания Александр Лейфрид, начальник отдела контроля Министерства общественной безопасности Владимир Былов, и.о. начальника управления по экономике и финансам Министерства здравоохранения Мария Скворцова, заместитель министра социального развития Татьяна Абдуллина, и.о. начальника государственной инспекции вневедомственного контроля Валентина Золотницкая, юрист консульт Региональной общественной приемной председателя Юлия Дедюлина, глава Чайковского муниципального района Сергей Пластинин и глава Чайковского городского поселения Игорь Андриев.

Регистрацию прошли 109 человек. Все вопросы систематизированы и распределены между присутствующими специалистами. Спектр обращений был чрезвычайно широк. Чайковцев волновали проблемы в ЖКХ, образовании и здравоохранении, жилищные вопросы и сложности жизни на селе.

Прием велся до последнего человека. Ни один из обратившихся не ушел в этот день без ответа. Подробнее о работе выездной общественной приемной Владимира Путина читайте в субботнем номере.

Наталья ХАМИДУЛЛИНА.

О той, кто дарует нам жизнь и тепло

Мама – это основа продления человеческого рода и самое дорогое на свете слово. Материнский инстинкт заложен в ней самой природой, а, становясь матерью, женщина перерождается и открывает в себе лучшие человеческие качества – умение прощать, оберегать и заботиться, любить и защищать своего ребенка.

26 ноября в канун праздника Дня матери в медицинском колледже впервые прошел конкурс под названием «Мама – это я!», где приняли участие женщины, находящиеся в интересном положении. Организаторами столь необычного и прекрасного действия выступили «Чайковский центр медицинской профилактики» и Центральная городская больница, а целью его, прежде всего, стало повышение статуса женщины-матери в обществе, повышение престижа семьи и, конечно, пропаганда здорового образа жизни.

В конкурсе приняли участие восемь будущих мам, среди которых были воспитатели детских садов, работники торговой и банковской сфер и других профессий. Самой юной из них – Алене Порываевой – всего 18 лет, но она с нетерпением ждет своего первенца и с большой ответственностью подходит к этому знаменательному событию. И пусть у Алены совсем нет опыта в пеленании младенца, и не так уверенно она исполняла колыбельную для малыша, но ее желание стать матерью настолько велико, что ни у кого не возникло сомнений – в будущем это будет самая нежная и заботливая мама.

«Я люблю тебя моя малышка!
Все равно – девочка
иль мальчишка.
Счастье подарила мне судьба,
Как же долго я тебя ждала!».



Не случайными стали эти слова, произнесенные Аленой во время своей презентации.

А вот у Надежды Митрофановой за плечами уже имеется 12-летний материнский стаж. Ее семья очень любит природу и все свободное время уделяет поездкам в лес, сплавляется по рекам и путешествует. Теперь они с нетерпением ожидают рождения второго ребенка, которого непременно будут привлекать к уже сложившимся в семье традициям.

Вообще, пять мамам, принявшим участие в конкурсе, известно чувство материнства, поскольку в их семьях есть дети, так что повторное рожде-

ние малышей им позволит еще раз ощутить это прекрасное чувство.

28-летняя Надежда Зубкова рассказала зрителям свою историю, как она мечтала и готовилась стать матерью. Не секрет, что далеко не всем женщинам Бог дает материнство именно тогда, когда этого хочется. Часто будущие мамы преодолевают для этого сложные этапы, годами следуют рекомендациям врачей, проходят дорогостоящие лечения. Вот и семья Зубковых перепробовала все традиционные и нетрадиционные методы, даже следовала методике фен-шуй, но все безрезультатно. По твердому убеждению Надежды, по-

могли куклы, которых она изготавливала собственноручно. Только вот когда шила серьезных теток, это не действовало, но как только смастерила двух веселых малышей, почувствовала в себе изменения. Наверное, это со-впадение, подумают медики, но если уж женщина что-то внушила себе, а мечта вскоре исполнилась, то сложно в этом усомниться.

А вот у 23-летней Татьяны Шеффер все случилось очень быстро и неожиданно. Теперь они с мужем ждут сына, даже имя придумали – Димка. У будущей мамы столько забот и хлопот, ребенок вот-вот появится на свет, что подготовке к конкур-

су она не смогла уделить много времени. Но это не помешало быть ей на сцене естественной, убедительной и очень счастливой.

Кстати, радость и счастливые улыбки сопровождали всех женщин, которые приняли участие в конкурсе «мамочек». Многие из них при-



ницея, а главное – заменой в исполнении колыбельных песен, – она, как и мама, обладает нежным и ласковым голосом. Кстати, участницы на этом этапе исполняли не только известные песни, такие как «Колыбельная Умке», «Спят усталые игрушки», «Я был когда-то странной игрушкой безымянной», но и собственные произведения.

Они все разные, наши будущие мамы – смелые и застенчивые, юные и зрелые, яркие блондинки и красавицы брюнетки, но объединяет их одно – стремление быть мамой, дать новую жизнь и быть на всем этапе жизненного пути ангелом-хранителем своему ребенку. Жюри по достоинству отметило каждую участницу: кто-то победил в номинации «самая нежная», кто-то – «самая загадочная и милая» или самая «певучая», но все же самой творческой и запоминающейся оказалась Наталья Вяткина. Ко всем этим наградам с удовольствием подключился магазин «Мамочка», от которого каждая участница получила сертификат на сумму в 500 рублей.

НА СНИМКАХ:

1. Елена Вычугжанина с сыном Сережей на первом этапе конкурса «Моя семья».

2. Мама и сын Саитгараевы «колдуют» над фруктовым блюдом.

Наталья СТЕПАНОВА.



ЭХО ДНЯ МАТЕРИ

С первых дней нашей жизни в этом мире с нами рядом самый близкий человек на свете. Нас встречают мамины глаза, согревают мамины руки, оберегает от невзгод мамино сердце. Оно вмещает в себя все наши радости и беды. Трепещет от счастья, наблюдая наши первые шаги, слушая наши первые слова, наблюшая за нашими первыми маленькими победами.

Самый близкий человек

Сколько песен, стихов написано о маме, сколько снято фильмов. Мама – самый близкий друг, надежная защита и опора в трудные минуты жизни. В одном известном стихотворении есть такие строчки: «Мамы разные важны, мамы всякие нужны». И ведь правда, кем бы женщина ни работала, чем бы ни занималась, главное ее предназначение – быть мамой. Кто-то это понимает сразу, а кому-то истина приходит позднее. Так случилось и с нашей героиней. Только родив третьего ребенка, она поняла, главное в ее жизни – дети. Нет, конечно, она всегда заботилась о своих малышах, любила их, но на первом месте стояла работа. Может быть, потому, что надо было содержать семью?

Светлана Азарева – мама троих детей: двух сыновей и дочки. Старшему Сергею уже семнадцать. А когда ему было пять лет, его отец трагически погиб. «Вот тогда я поняла, что теперь, кроме меня, некому заботиться о сыне», – вспоминает Светлана. – Я работала в нескольких организациях, только бы у моего ребенка было все необходимое».

Замуж Светлана больше не собирается, и вполне серьезно в свои двадцать с небольшим считала, что ее личная жизнь на этом и закончилась. Так прошло несколько лет, пока она не попала в больницу. Казалось бы, неприятное событие. А для Светланы оно стало поворотным в судьбе. Именно в больнице она встретила своего будущего мужа. Анатолий тоже не думал, что встреча со Светлой станет чем-то более важным, чем случайное знакомство. Но – человек предполагает, а Бог располагает. Сначала Светлана навещала его в больнице, потом молодые люди стали встречаться. Потом приняли ре-



шение жить вместе. И скоро в их жизни будет первый солидный юбилей – десять лет вместе!

Свою семейную жизнь Светлана строила по подобию родительской. Так поступает, наверное, большинство молодых девушек. В их семье заводил была мама – энергичная, активная оптимистка. Папе отводилась роль бесценного помощника.

– Я родилась в Чайковском, в обычновенной семье. Родители двадцать пять лет отработали на заводе СК. И вместе прожили тридцать лет. К сожалению, папы сейчас уже нет с нами, – говорит Светлана. – О своей маме с детства помню, что она очень настойчивая. Если начнет какое-то дело, обязательно доведет его до конца. Она была генератором идей, а папа все ее идеи реализовывал. Несмотря на то, что они были такими разными, родители ладили между собой, уравновешивали, дополняли друг друга. И я сейчас ловлю себя на мысли, что с каждым годом становлюсь все больше похожей на маму.

Папа маму называл Танюшкой, мама его – Шуркой. И мой младший сын

что я в первую очередь – мама.

Светлана с Анатолием долгое время жили гражданским браком и в ЗАГС иди не собирались. «Нас все устраивало», – смеется Светлана. Уже родились дети, а штампа в паспорте так и не появилось. Видимо, настоящая любовь не нуждается в документальном подтверждении. Стимулом «узаконить» свои отношения для Азаревых стал конкурс многодетных семей. Тогда, в 2005 году, они стали вторыми на этом конкурсе. И когда их семью поздравляли на сцене, шутливо попеняли, как же, мол, так, такая семья – и без регистрации. Непорядок! На том и порешили. Старший сын на свадьбе родителей нес обручальные кольца. А штамп в паспорте в жизни семьи Азаревых ничего не изменил. Как жили все душа в душу, так и живут по сей день.

– Мой день расписан по минутам: каждого встретить из школы, детского сада, потом отвести на занятия, встретить, дома вечером – уроки, домашние занятия. Ложась спать, я знаю, как пройдет следующий день, в голове – план будущего дня.

И это не пустые слова. Встретиться нам со Светланой пришлось практически на бегу, выкроив полчаса где-то между хором и танцами младших детей.

Дети – гордость любой матери. О них женщины могут говорить часами. И Светлана – большую часть нашей беседы посвятила своим детям. Старший сын Сергей – «очень умный ребенок», как сказала сама Светлана. Неоднократный участник и победитель различных олимпиад, в этом году оканчивает лицей Синтон. С восьми лет посещал музыкальную школу, уже окончил ее. Но до сих пор ходит на занятия хора «Песельник», очень ему это нравится. Дома, как всех современных детей, его чаще можно увидеть за компьютером. «Домашними делами особо его не напрягаем», – сказала Светлана, – он все время к чему-нибудь да готовится. Но за родниковской водой нам и бабушке сходит всегда и мусор выбросит без проблем». Весной ему исполняется восемнадцать лет, «светит» армия. И Сергей от нее бегать не собирается. Если не получится поступить в институт, то пойдет служить.

Саша нынче стал первоклассником.

Второй год ходит в музыкальную школу, третий год – на танцы. В школе, помимо всего, еще записался на спортивную гимнастику. Спокойный, уравновешенный ребенок. А годом младше Наташа – гораздо шустрее брата. Тоже с удовольствием занимается танцами и посещает изостудию, любит рисовать. Младшие дети между собой очень дружны. «Если я Саше что-то купила, он меня спрашивал, а Наташа ты купила? А Сергею?», – улыбается Светлана.

– Думать не думала, что у меня будет трое детей. Об одном ребенке мечтала. Чтобы была хорошая семья, все, как у всех: дом, машина, поездки, стремление расти куда-то. И только когда родила Наташу, младшего ребенка, почувствовала, что я – мама. Что у нас семья, большая семья. Здесь нельзя жить по принципу «каждый сам по себе». Если старшие не будут помогать маленьким, все рухнет. Дух семьи исчезнет. И сложнее будет всем.

Я считаю себя состоявшейся матерью. Счастливой женщиной. У меня хорошие дети, прекрасный, заботливый муж. Наша общая мечта – чтобы был у нас большой красивый дом, с садом, с баней, где каждому найдется свое место, где все мы будем счастливы долги годы...

Слово «мама» звучит одинаково нежно на всех языках мира. Материнское сердце любит своих детей в любой ситуации, с тех самых пор, как в один прекрасный и незабываемый день женщина берет на руки своего малыша. Желание вырастить ребенка, который оправдает все надежды и ожидания, с этого дня занимает все мысли матери, и только ребенку теперь безраздельно принадлежит ее любящее материнское сердце. Мы должны любить свою жизнь уже за то, что она подарила нам маму – такую жизнерадостную, искреннюю, добрую, мудрую. Нам стоит чаще задумываться о том, как не ранить ее сердце, как сделать так, чтобы разгляделись морщинки на ее лице. Ведь чем старше мы становимся, тем больше она нуждается в нашем внимании и любви. Мы не должны стесняться быть добрыми и нежными с мамой, не считать за труд быть терпеливыми и внимательными к ней.

Родной, любимой, дорогой

Красивый праздник – День матери. Лишний повод признаться ей в любви, вспомнить о ней, позвонить, написать, приехать в гости. Нет высшей награды для женщины, чем стать матерью. Но и ответственность тоже велика. В ее руках – будущее, которое она творит сегодня.

Культурно-спортивный центр «Гидростроитель» пятничным вечером 26 ноября был забит до отказа. Здесь Совет микрорайона Сайгатский чествовал матерей. В большом зале собирались милые, красивые женщины, а депутаты, актив Совета микрорайона и юные артисты подарили им два часа радости.

Директор муниципального учреждения «Городские советы микрорайонов» С. И. Шуваев, депутат Земского собрания Н. В. Тюкалова, депутаты городской Думы Т. Н. Зуйкина и Р. В. Налимов со сцены сказали много добрых слов о женщинах-матери. Первое слово в жизни каждого человека – «мама», оно же последним слетело с губ молодого солдата, умирающего в Чечне.

Отдельные слова благодарности прозвучали в адрес председателя Совета микрорайона Сайгатский Т. В.



Поздравления принимает председатель Совета микрорайона Сайгатский Т. В. Третьякова.

Третьяковой и директора КСЦ «Гидростроитель» Н. В. Луканиной.

На этом вечере подвели итоги конкурса на лучший приусадебный участок «Мой дом, моя улица, мой город самый красивый».

– Мы все лето выезжали на улицы нашего микрорайона, пять раз, чтобы полюбоваться вашими участками.

Конечно, в этом году у нас проводили газ, и многие улицы оказались перекопанными. Из двадцати заявленных домов осталось десять участников. Тем не менее, конкурс состоялся, – сказала Наталья Луканина.

И самым красивым приусадебным участком был признан участок Валентины Витальевны Гребенщиковой.



Самые юные участники концерта старались изо всех сил.

Остальные участники тоже не остались без внимания, ведь, преображая крохотный кусочек земли возле своего дома, мы делаем чище и красивее весь город. Все победители получили наборы садовых инструментов.

А лучшей в плане озеленения стала улица Шлюзовая (частный сектор), старейшая улица города. Коттеджи, расположенные по четной стороне улицы, все лето радуют глаз своими пышными цветниками и оригинальными композициями. Все жители этих домов получили семена цветов для того, чтобы и будущим летом их клумбы не угасали до засухи.

На протяжении всего вечера длился замечательный концерт. Свою любовь со сцены дарили дети, занимающиеся в различных творческих коллективах КСЦ «Гидростроитель»: танцевальные ансамбли «Солнышко» и «Вертикаль», вокальный ансамбль «Радуга». Изумительная хореография и профессиональный вокал стали чудесным подарком для всех мам, собравшихся в этот вечер в зале.



ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

Во Дворце молодежи прошла акция «Защитить сердцем». Мероприятие было организовано ОАО «Уралоргсинтез» и направлено на информирование населения о проблемах наркомании и алкоголизма, а также их профилактику.

— Наркотики — это то, что отравляет нашу жизнь, — заявил заместитель главы администрации Чайковского муниципального района Валерий Каверин.

С ним была полностью солидарна старший следователь госнаркоконтроля майор Светлана Чурина. Как она отметила, зачастую родители даже не подозревают о том, что их ребенок употребляет наркотики. Светлана Анатольевна провела подробный инструктаж для родителей, рассказала, как можно выявить склонность подростка к употреблению наркотических веществ. Одним из таких способов является тест мочи на наличие наркотиков в организме.

Нарколог Любовь Савельева отметила неутешительную тенденцию, — если раньше с диагнозом алкоголизм в больнице лежали в основном представители более старшего поколения, то сейчас все больше молодежь. Скверная ситуация и с подростковой наркоманией.

Также проблему наркомании освещали работники с трудными подростками, психолог Ольга Вотинова и председатель общественной организации «Матери против наркотиков» Любовь Григорьева. Они рассказали о профилактике алкоголизма и наркомании в молодежной среде. Участники проекта раздали присутствующим тесты и памятки.

Примечательно, что не обошли вниманием в этот вечер тех, кого направ-

Наркотики отравляют жизнь

мую затронула проблема наркомании. Сергей Лазарев, бывший наркоман с тридцатилетним стажем, предупредил всех любопытных: «Все начинается с малого». Сергей нашел в себе силы слезть с героина и вот уже пять лет, как он сам выразился, «чистый».

— Мы не собираемся вас пугать, — заявила ведущая акции, и, спустя несколько минут, парадоксальным образом началась презентация, показывающая все ужасы наркомании, полуразложившиеся тела людей. Не все, как Сергей, могут бросить это страшное занятие, но и не все доходят до героина. Вячеслав (имя изменено) уже около семи лет употребляет так называемые легкие наркотики, а именно: курит марихуану и гашиш. При этом он довольно успешно закончил вуз и сейчас работает. Зависимым себя этот человек не считает, бросать не собирается, как и переходить на более тяжелые варианты досуга. Мы можем только порадоваться за Вячеслава, что он не начал колоть героин, но мы не знаем, что с ним будет через несколько лет: будут ли его дальше привлекать марихуановые приходы, или орга-

низм потребует чего большего. Стоит отметить, что таких, как Вячеслав, большинство, и реальное количество людей, употребляющих наркотики, сильно разнится с официальными данными. Это, в свою очередь, подтверждает факт, что наркотики остаются в целом доступными.

Подтверждает наши выводы и начальник Чайковского межрайонного отдела Управления Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков, подполковник Борис Иванович Салмин: «Ситуация с наркотиками в нашем городе за последние годы не улучшилась, в этом году пришел новый тип наркотика в город, это дезоморфин». Он содержитя в препаратах, которые легально отпускаются в аптеках, зачастую даже без рецепта. До недавнего времени таким препаратом были глазные капли «Тропикамид». К тому же стоит отметить, что существует еще и практика перекупа рецептов.

Применение подобных веществ связано с тем, что наркополицейские изъяли крупную партию героина, — наркоманы в условиях отсутствия

решения своих насущных проблем. Синтез наркотиков кустарным способом не исключает всех посторонних веществ, что в итоге приводит к тромбозу вен, а затем к ампутации конечностей.

— Лица, употребляющие наркотики, весьма находчивы и всегда опережают нас на два-три шага, — рассказывает Ольга Мирзанурова, оперуполномоченный Чайковского МРО УФСКН РФ по Пермскому краю, — поэтому пополнение списка запрещенных веществ не дает стопроцентного эффекта. Зачастую источником информации для наркоманов, синтезирующих новые наркотики, является интернет.

Как видим, ситуация с наркотиками в целом не меняется в положительную сторону. Чтобы сдвинуть дело с мертвой точки, нужны какие-то принципиально новые решения в сфере наркотического законодательства. В мировой истории можно выделить два противоположных опыта: голландский и китайский.

Голландский, как известно, предполагает некоторые послабления, а именно: разрешение употреблять легкие наркотики в строго отведен-

ных местах. В результате разделения рынка марихуаны, героина объемы потребления последнего резко сократились.

Китайский же опыт показывает, как можно эффективно решить проблему жесткими мерами. После продаж опума Великобританией и другими странами во второй половине XIX века большое количество людей стало наркоманами. Отголоски этих событий ощущались еще в середине прошедшего столетия, однако китайцы смогли исправить ситуацию благодаря введению жестких законов.

К какому же опыту можно приобщиться нам в условиях российской действительности?

— Я считаю, что проблему наркомании можно решить только в условиях действия жесткого закона, например, ввести смертную казнь за продажу наркотиков. Но наше государство не пойдет на это, поскольку пытается зарекомендовать себя как страну, где развиваются демократические принципы и либеральные идеалы. Поэтому сейчас в России единственно возможной мерой по борьбе с наркоманией остается лишь профилактика, которая, как правило, не системна и проводится для галочки, — высказывает свое мнение Светлана Анатольевна.

Ее поддерживает Борис Иванович:

— Поступить, как в Голландии, у нас не получится, и в первую очередь это связано с нашим менталитетом.

Как видим, сотрудники госнаркоконтроля больше склоняются к ужесточению мер в данном вопросе. В любом случае необходимы решительные действия.

Александр ВОЗЯКОВ.

СООБЩЕНИЯ, ИЗВЕЩЕНИЯ

НОВОСТИ СПОРТА

Назначен новый ректор института физкультуры

Министр спорта, туризма и молодежной политики Российской Федерации В.Л. Мутко подписал приказ № 1255 от 22 ноября 2010 года «О ректоре Федерального государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования — Чайковский институт физической культуры».

В должности ректора утвержден Ф.Х. Зекрин. Напомним, что Фанави Хайбрахманович с августа прошлого года являлся и.о. ректора. 2 ноября нынешнего года на конференции сотрудников и студентов вуза он одержал победу на выборах ректора. По их результатам и утвержден на высокий пост. Подробнее об этом назначении, о планах нового ректора читайте в субботнем номере «Огней Камы».

Тимур КАМОВ.



4 ДЕКАБРЯ

Первенство Пермского края по дзюдо среди юниоров и девушек 1992-1994 г.р.

5 ДЕКАБРЯ

Открытый турнир по дзюдо среди юношей 1996-1999 г.р., на призы ОАО «РусГидро - Воткинская ГЭС».

НАЧАЛО СОРЕВНОВАНИЙ в 11 часов. Соревнования проводятся в рамках празднования 30-летнего юбилея Чайковского государственного института физической культуры и Чайковской школы дзюдо и самбо.

МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ: учебно-спортивный комплекс Чайковского государственного института физической культуры (ул. Кабалевского, 27/1).

СООБЩЕНИЕ
о проведении открытого аукциона
по продаже объектов
муниципальной собственности

1. Организатор аукциона — комитет по управлению имуществом администрации Чайковского городского поселения на основании постановления главы Чайковского городского поселения от 26.01.2010 № 1010, распоряжения председателя комитета по управлению имуществом администрации Чайковского городского поселения от 26.11.2010 № 228-р, проводит открытый аукцион по продаже объектов муниципальной собственности.

2. Предмет аукциона — 10 (десять) лотов:

2.1 лот № 1 — часть двухэтажного здания дома быта «Радуга», нежилое помещение № 7, 8, 9 в подвале двухэтажного здания, расположенные по адресу: Пермский край, г. Чайковский, Приморский бульвар, д. 34;

2.2 лот № 2 — часть двухэтажного здания дома быта «Радуга», нежилое помещение № 5 в подвале двухэтажного здания, расположенные по адресу: Пермский край, г. Чайковский, Приморский бульвар, д. 34;

2.3 лот № 3 — часть двухэтажного здания дома быта «Радуга», нежилое помещение № 12 в подвале двухэтажного здания, расположенные по адресу: Пермский край, г. Чайковский, Приморский бульвар, д. 34;

2.4 лот № 4 — нежилое помещение первого этажа 9-го подъезда жилого дома, расположенные по адресу: Пермский край, г. Чайковский, ул. Советская, д. 53;

2.5 лот № 5 — нежилое помещение первого этажа 4-го подъезда жилого дома, расположенные по адресу: Пермский край, г. Чайковский, ул. Советская, д. 53;

2.6 лот № 6 — нежилое помещение первого этажа 3-го подъезда жилого дома, расположенные по адресу: Пермский край, г. Чайковский, ул. Советская, д. 53;

2.7 лот № 7 — нежилое подвальное помещение в много квартирном доме (помещение № 15, 16) во втором подъезде жилого дома, расположенные по адресу: Пермский край, г. Чайковский, ул. Азина, д. 3;

2.8 лот № 8 — нежилое подвальное помещение в много квартирном доме (помещение № 1) во втором подъезде жилого дома, расположенные по адресу: Пермский край, г. Чайковский, ул. Советская, д. 53;

2.9 лот № 9 — автомобиль ИЖ 2717-230;

2.10 лот № 10 — ГАЗ-2705 фургон цельнометаллический. С полным перечнем и техническим описанием объектов имущества можно ознакомиться у организатора торгов, либо на официальном сайте МО «Чайковское городское поселение» (электронный адрес www.chaykovskiy.ru) в сети «Интернет».

3. Место, дата, время проведения аукциона:

3.1. Аукцион проводится по адресу: Пермский край, г. Чайковский, ул. Ленина, 67/1 каб.32.

3.2. Дата, время проведения аукциона — 30 декабря 2010 года в 10.00 часов (по местному времени).

4. Форма торгов — аукцион открытый по составу участников и по форме подачи предложений.

5. Начальный размер цены предмета аукциона:

5.1 лот № 1 — 1551000,00 (один миллион пятьсот пятьдесят один рубль 00 копеек), с учетом НДС;

5.2 лот № 2 — 523000,00 (Пятьсот двадцать три тысячи рублей 00 копеек), с учетом НДС;

5.3 лот № 3 — 501000,00 (Пятьсот одна тысяча рублей 00 копеек), с учетом НДС;

5.4 лот № 4 — 154000,00 (Сто пятьдесят четыре тысячи рублей 00 копеек), с учетом НДС;

5.5 лот № 5 — 158000,00 (Сто пятьдесят восемь тысяч рублей 00 копеек), с учетом НДС;

5.6 лот № 6 — 156000,00 (Сто пятьдесят восемь тысяч рублей 00 копеек), с учетом НДС;

5.7 лот № 7 — 200000,00 (Двести тысяч рублей 00 копеек);

5.8 лот № 8 — 175000,00 (Сто семьдесят пять тысяч рублей 00 копеек);

5.9 лот № 9 — 51833,00 (Пятьдесят одна тысяча восемьдесят три рубля 00 копеек);

5.10 лот № 10 — 78000,00 (Семьдесят восемь тысяч рублей 00 копеек);

5.11 лот № 11 — 77550,00 (Семьдесят семь тысяч пятьдесят рублей 00 копеек);

5.12 лот № 12 — 26150,00 (Двадцать шесть тысяч сто пятьдесят рублей 00 копеек);

5.13 лот № 13 — 25050,00 (Двадцать пять тысяч сто пятьдесят рублей 00 копеек);

5.14 лот № 14 — 6400,00 (Шесть тысяч четыреста рублей 00 копеек);

5.15 лот № 15 — 4000,00 (Четыре тысячи рублей 00 копеек);

5.16 лот № 16 — 3000,00 (Три тысячи рублей 00 копеек);

5.17 лот № 17 — 2000,00 (Две тысячи рублей 00 копеек);

5.18 лот № 18 — 1500,00 (Одна тысяча пятьсот рублей 00 копеек);

5.19 лот № 19 — 1000,00 (Одна тысяча рублей 00 копеек);

5.20 лот № 20 — 500,00 (Пятьсот рублей 00 копеек);

5.21 лот № 21 — 300,00 (Триста рублей 00 копеек);

5.22 лот № 22 — 200,00 (Двести рублей 00 копеек);

5.23 лот № 23 — 100,00 (Сто рублей 00 копеек);

5.24 лот № 24 — 50,00 (Пятьдесят рублей 00 копеек);

5.25 лот № 25 — 20,00 (Двадцать рублей 00 копеек);

5.26 лот № 26 — 10,00 (Десять рублей 00 копеек);

5.27 лот № 27 — 5,00 (Пять рублей 00 копеек);

5.28 лот № 28 — 3,00 (Три рубля 00 копеек);

5.29 лот № 29 — 2,00 (Два рубля 00 копеек);

5.30 лот № 30 — 1,00 (Одна рубль 00 копеек);

5.31 лот № 31 — 0,50 (Пятьдесят копеек);

5.32 лот № 32 — 0,20 (Двадцать копеек);

5.33 лот № 33 — 0,10 (Десять копеек);

5.34 лот № 34 — 0,05 (Пять копеек);

5.35 лот № 35 — 0,02 (Две копейки);

5.36 лот № 3



РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, СООБЩЕНИЯ

Ваньковское сельское поселение
Чайковский район
Пермский край
Совет депутатов
РЕШЕНИЕ

24 ноября 2010 г.

№139

Об установлении земельного налога на территории Ваньковского сельского поселения

В соответствии с главой 31 Налогового кодекса РФ, Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 62 Устава муниципального образования «Ваньковское сельское поселение»

Совет депутатов Ваньковского сельского поселения решил:

- Установить на территории Ваньковского сельского поселения земельный налог.
- Утвердить Положение о порядке исчисления и уплаты земельного налога на территории Ваньковского сельского поселения (приложение 1).
- Настоящее решение опубликовать в газете «Огни Камы».
- Решение Совета депутатов N 213 от 09.10.2008 признать утратившим силу.
- Настоящее решение вступает в силу с 1 января 2011 года, но не ранее, чем по истечении месяца со дня его официального опубликования.
- Контроль за исполнением данного решения возложить на планово-бюджетную комиссию (Малышев А.И.).

З.А. ТЮКАЛОВА,
глава сельского поселения –

председатель Совета депутатов Ваньковского сельского поселения.

Приложение 1
к решению Совета депутатов
Ваньковского сельского поселения
от 24.11.2010 N139ПОЛОЖЕНИЕ
о ПОРЯДКЕ ИСЧИСЛЕНИЯ И УПЛЯТЫ ЗЕМЕЛЬНОГО НАЛОГА

I. Общие положения

- Настоящее Положение в соответствии с главой 31 «Земельный налог» части второй Налогового кодекса Российской Федерации (далее – НК РФ) определяет ставки, порядок и сроки уплаты земельного налога (далее – налог), вводимого на территории Ваньковского сельского поселения, а также порядок и сроки представления налогоплательщиками документов, подтверждающих право на уменьшение налоговой базы.
- Налогоплательщиками налога признаются организации и физические лица, обладающие земельными участками на праве собственности, праве постоянного (бессрочного) пользования или праве пожизненного наследуемого владения.
- Объектом налогообложения признаются земельные участки, расположенные в пределах муниципального образования «Ваньковское сельское поселение».
- Налоговая база определяется как кадастровая стоимость земельных участков, признаваемых объектом налогообложения в соответствии со статьей 389 Налогового кодекса, и определяется в отношении каждого земельного участка как его кадастровая стоимость по состоянию на 1 января года, являющегося налоговым периодом.
- Налоговый периодом признается календарный год.

II. Налоговые ставки

- Налоговые ставки устанавливаются в следующих размерах:
- 0,3 процента в отношении земельных участков:
 - занимаемых жилищным фондом и объектами инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса (за исключением доли в праве на земельный участок, приходящейся на объект, не относящийся к жилищному фонду и к объектам инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса) или приобретенных (предоставленных) для жилищного строительства;
 - отнесенных к землям сельскохозяйственного назначения или к землям в составе зон сельскохозяйственного использования в поселениях и используемых для сельскохозяйственного производства;
 - приобретенных (предоставленных) для личного подсобного хозяйства, садоводства, огородничества или животноводства, а также дачного хозяйства;
 - 2,1 процента в отношении прочих земельных участков.

III. Порядок исчисления налога и авансовых платежей по налогу

- Сумма налога исчисляется по истечении налогового периода как соответствующая налоговой ставке процентная доля налоговой базы, если иное не предусмотрено пунктами 15 и 16 статьи 396 НК РФ.
- Расчет налоговой базы для исчисления налога производится на основании информации, предоставляемой органами, осуществляющими ведение государственного земельного кадастра, и органами, осуществляющими государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним, в сроки, установленные п. 4 статьи 85 Налогового кодекса; сведений о земельных участках, признаваемых объектом налогообложения, предоставленных органами, осуществляющими ведение государственного земельного кадастра, и органами муниципальных образований по состоянию на 1 января в срок до 1 февраля года, являющегося налоговым периодом.

2. Налогоплательщики-организации исчисляют сумму налога (сумму авансовых платежей по налогу) самостоятельно.

Налогоплательщики - физические лица, являющиеся индивидуальными предпринимателями, исчисляют сумму налога (сумму авансовых платежей по налогу) самостоятельно в отношении земельных участков, используемых ими в предпринимательской деятельности.

3. Если иное не предусмотрено пунктом 2 настоящего раздела, сумма налога, подлежащая уплате в бюджет налогоплательщиками, являющимися физическими лицами, исчисляется налоговыми органами.

IV. Порядок и сроки уплаты налога и авансовых платежей по налогу

- Для налогоплательщиков - организаций и физических лиц, являющихся индивидуальными предпринимателями, отчетными периодами являются первые квартал, второй квартал и третий квартал календарного года.

2. Налогоплательщики - организации и физические лица, являющиеся индивидуальными предпринимателями, исчисляют суммы авансовых платежей по налогу исходя из первичного, второго и третьего кварталов текущего налогового периода как одну четвертую соответствующей налоговой ставки процентной доли кадастровой стоимости земельного участка по состоянию на 1 января года, являющегося налоговым периодом.

3. Налогоплательщики - организации и физических лиц, являющиеся индивидуальными предпринимателями, уплачиваются авансовые платежи по налогу не позднее 5 мая, 5 августа, 5 ноября текущего года.

4. Налогоплательщики - организации и физических лиц, являющиеся индивидуальными предпринимателями, уплачивают налог не позднее 5 февраля года, следующего за истекшим налоговым периодом.

5. Налогоплательщики - физические лица, не являющиеся индивидуальными предпринимателями, уплачивают налог в срок не позднее 15 ноября года, следующего за истекшим налоговым периодом, на основании налогового уведомления.

6. В случае неуплаты авансового платежа и налога в установленный срок начисляется пеня в размере, установленном федеральным законодательством.

V. Порядок и сроки представления налогоплательщиками документов, подтверждающих право на уменьшение налоговой базы

- Документы, подтверждающие право на льготы или уменьшение налоговой базы в соответствии с главой 31 НК РФ, представляются налогоплательщиками в налоговый орган по месту нахождения земельного участка в срок до 1 августа года текущего налогового периода. В случае возникновения (утраты) до окончания налогового периода права на уменьшение налоговой базы налогоплательщиками представляются документы, подтверждающие возникновение (утрату) данного права, в течение 30 дней со дня возникновения (утраты).

VI. Налоговые льготы

- Налоговые льготы установлены статьей 395 НК РФ.
- Размер не облагаемой налогом суммы для отдельных категорий граждан установлен статьей 391 Налогового кодекса.

Ваньковское сельское поселение
Чайковский район
Пермский край
СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
РЕШЕНИЕ

24 ноября 2010 г.

№140

Об установлении налога на имущество физических лиц на территории Ваньковского сельского поселения

В соответствии со ст. 12 Налогового кодекса РФ, Законом Российской Федерации от 09.12.1991 N 2003-1 «О налогах на имущество физических лиц» (в ред. Федерального закона от 27.07.2010 N 229-ФЗ), Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 62 Устава муниципального образования «Ваньковское сельское поселение»

Совет депутатов Ваньковского сельского поселения решил:

- Установить на территории Ваньковского сельского поселения налог на имущество физических лиц.
- Платильщиками налога на имущество физических лиц (далее - налог) являются физические лица - собственники имущества, признаваемого объектом налогообложения.

3. Объектами налогообложения признаются следующие виды имущества: жилые дома, квартиры, дачи, гаражи и иные строения, помещения и сооружения.

4. Установить следующие ставки налога на строения, помещения и сооружения в зависимости от суммарной инвентаризационной стоимости объектов налогообложения и типа использования жилых домов, квартир и прочих объектов (дач, гаражей и иных строений, помещений и сооружений):

Суммарная инвентаризационная стоимость имущества	Ставка налога (по типу использования)	
	жилые дома, квартиры	прочие объекты
до 300 000 рублей (включительно)	0,1 процента	0,1 процента
свыше 300 000 рублей до 500 000 рублей (включительно)	0,2 процента	0,3 процента
Свыше 500 000 рублей	0,5 процента	2,0 процента

5. Налог, начисленные на имущество физических лиц, находящееся в пределах границ Ваньковского сельского поселения, зачисляются в бюджет указанного поселения.

6. Льготы по уплате налога на имущество физических лиц установлены ст. 4 Закона Российской Федерации от 09.12.1991 N 2003-1 «О налогах на имущество физических лиц».

7. Налогоплательщики, имеющие право на налоговые льготы, представляют документы, подтверждающие такое право, в налоговый орган по месту нахождения имущества, признаваемого объектом налогообложения.

8. Уплата налога производится налогоплательщиками не позднее 1 октября года, следующего за годом, за который начислен налог.

9. Налог на имущество физических лиц вводится в действие на территории Ваньковского сельского поселения с 1 ноября 2011 года.

10. Настоящее решение подлежит опубликованию в газете «Огни Камы».

11. Решение Совета депутатов N 212 от 09.10.2008 признать утратившим силу.

12. Настоящее решение вступает в силу с 1 января 2011 года, но не ранее, чем по истечении месяца со дня его официального опубликования.

З.А. ТЮКАЛОВА,

глава сельского поселения –
председатель Совета депутатов Ваньковского сельского поселения

УЧРЕДИТЕЛИ: комитет по управлению имуществом администрации Чайковского муниципального района, муниципальное учреждение редакция газеты «Огни Камы»

Муниципальное унитарное предприятие
«Чайковское земельное кадастровое бюро»

МУП «Земкадастр»
**Межевание,
землеустройство,
геодезические работы,
консультации**

Адрес: ул. Ленина, 61/1, ДБ «Элегант»
тел. 2-43-38, тел./факс 2-43-48

zemkadastr_59@inbox.ru

Уведомляем собственников земельных долей ТОО «Память Куйбышева» о намерении выделить в натуральном выражении земельные участки в счет земельного пая, без компенсации по адресу: улица «Харитоновым логом», Ваньковского сельского поселения, Чайковского района, Пермского края: Бояршинов Николай Александрович, свидетельство № 287878, площадь 6,9 га пашни, Долгорукова Любовь Юрьевна, свидетельство № 287935, площадь 6,9 га пашни, Долгоруков Эдуард Александрович, свидетельство № 287934, площадь 6,9 га пашни.

Местоположение земельных участков: северо-западная и северо-восточная сторона автодороги «Опары-Ваньки», севернее д. Опары.

Возражения направлять по адресу: 617747, д. Степаново, ул. Ключевая, 7, Чайковского района, Пермского края.

ВЫРАЖАЕМ благодарность всем коллегам, сотрудникам, директору ОАО «Пермэнергосбыт» южного отделения Олегу Витальевичу Дружкову, соседям Ильясовым, принявшим участие в похоронах нашего любимого мужа, отца и дедушки Василия Касимовича ГАНЕЕВА.
Жена, дети, родные.

ВЫРАЖАЕМ благодарность всем, кто разделил с нами горечь утраты по поводу кончины Анны Ивановны Прохоровой.

Дети, внуки, правнуки.

Чайковский завод газовой аппаратуры выражает глубокое соболезнование Столыниковым Наталье Анатольевне и Павлу Сергеевичу и всем родным в связи с тяжелой утратой – гибелю в автомобильной катастрофе сына и брата МАКСИМА.

Трагический случай об оборвал жизнь двадцатисемилетнего мужчины, полностью энергии и надежд на будущее.

Безгранично горе родителей, потерявших ребенка.

Мы разделяем с вами боль этой непоправимой утраты.

Дай Бог вам сил и здоровья, чтобы перенести это горе.

РЕДАКЦИЯ: 617760, Пермская обл., г. Чайковский, ул. К. Маркса, 19.
E-mail: ognikam@mail.ru. Факс: (34241) 3-30-16.

ТЕЛЕФОНЫ: — главный редактор — 3-30-32,
— социально-экономический отдел, главный бухгалтер — 3-30-23,
— зам. главного редактора, отдел политики — 3-28-94,
— криминальный отдел, отдел репортёров — 3-27-95,
— отдел рекламы и объявлений — 3-30-16,
— корректор — 3-29-80,
— компьютерный центр — 3-63-14.

Подписные индексы
на I полугодие 2011 г.:
двухразовый выпуск – 53358
субботний выпуск – 53358C
Тираж 8300. Заказ _____
Объем 1 печ. лист.
Подписано в печать 29.11.2010 г.
Время подписания по графику: 13³⁰
фактически: 13³⁰

Цена свободная.

ОГНИ КАМЫ

Главный редактор
Александр
Васильевич
БЕССМЕРТНЫХ

Газета отпечатана офсетным способом в типографии
ООО «Издательский дом «Регион».
АДРЕС издателя и типографии:
617760, Пермский край, г. Чайковский, ул. К. Маркса, 19.
ТЕЛЕФОНЫ: — коммутатор — (34241) 3-22-69.